

「獣医学・応用動物科学系学生のための野生動物学」正誤表

	誤	正
68 頁右段 9 行目	押し出され血液は	押し出された血液は
70 頁右段 5 行目	喉頭は哺乳類ように	喉頭は哺乳類のように
72 頁左段 16 行目	下顎骨と上顎骨	下顎骨と上顎骨
74 頁左段 25 行目	食道の内空	食道の内腔
74 頁右段 18 行目	分泌する細胞が	分泌する細胞で
74 頁右段 30 行目	胃前動物	前胃動物
75 頁左段 9 行目	噴部	噴門部
156 頁左段 3-4 行目	救護活動が (第 10 章)	救護活動が (第 9 章)